"畅想春天,遇见美丽"

合肥市琥珀名城教育集团举办第五届"十大美丽"颁奖典礼



4月19日下午,合肥市琥珀名城 小学教育集团举行"畅享春天,遇见美 丽"第五届"十大美丽"颁奖典礼,该集 团理事会成员、家长代表、学生代表、 全体教师参加此次典礼。

合肥市琥珀名城小学教育集团党 总支书记、总校长崔世峰致辞,他对 "美丽学生""美丽家长""美丽教师" 表达了祝贺,感谢这些美丽人物的协 同、耕耘、引领!并对于这些美丽人物 给予期待,为办有文化、有温度、有故 事的学校,继续添光增彩。校党总支 副书记、副校长王世茹宣读了"美丽人 物"表彰决定,副校长华春艳和副校长 杨敏宣分别揭晓了十大"美丽学生" "美丽家长"名单。

胡章敏作为家长代表发言表示, 作为家长要引导孩子积极的人生态 度,并与学校、老师保持良好的关系, 家校共建,共育童年。丁雪莉作为教 师代表发言,她说,人可以不伟大,但 不可以没有责任心,并表示对后进生 要有恒心、耐心。

"十大美丽"颁奖作为学校常规活 动已走过了五个年头,为合肥市"美丽 校园"创建,发挥了积极作用,也取得了 丰硕成果。受到表彰的师生和家长,满 载荣誉与使命,勇干担当,开拓创新,为 推进学校高质量发展作出新的、更大 的贡献。 ■杨苗苗

黄麓师范学校: 园校合作搭展示平台

为进一步加强校企合作,了解2016级 实习生的实习实践情况,日前,黄麓师范 学校相关领导和老师来到永红幼教皇马 花园幼儿园参加"实习教师技能技巧比 拼"活动。

本次活动以"自然教育"为主题。第 一项活动分组讲行 11 名同学以"自然探 究"课程为主题展开课堂教学。第二项活 动以"我和孩子的学习故事"为主题进行 演讲比赛,学生通过精美的ppt以及生动 有感染力的演讲,分享了实习期间与孩子 们相处的故事以及学习、工作上的收获和 感悟。学生们纷纷表示,经过八个多月的 实习,他们收获颇多,他们对幼师职业有 了更为清晰和深刻的认知,对于即将路上 幼教事业他们充满了期待。

活动中,三个园的黄麓师范实习生同台 比拼,通过展现课堂教学能力,分享实习故 事、总结实习经验,进一步提升实习生的综合 能力和职业能力,也大大推进了园校深入合 作,有利于学校培养符合社会需要的高质量 幼教人才。

合肥市六安路小学荣城花园分校: 开展"童心向党赞百年 唱支红歌给党听"活动

为纪念中国共产党成立100周年,厚植 爱国主义情怀,日前,合肥市六安路小学荣城 花园分校举办了一场精彩绝伦的红歌会。

本次比赛共有35个班级参赛。他们 用经典歌曲作品,热情歌颂中国共产党带 领中华民族和中国人民不懈奋斗的百年壮阔 历程和辉煌历史。

吴澜澜老师、李敏老师和副校长杨永红 为获奖选手颁发奖状。最后,杨永红副校

长做总结发言并带领全体师生齐唱《我和 我的祖国》。歌声洋溢,激情澎湃,大家挥 舞着手中的小国旗,用歌声来抒发对党的 热爱和赞美,悠扬的歌声在六小荣城校园 的上空久久回荡。通过此次活动,不仅增 强了全校师生爱党爱国的情怀及民族荣誉 感,更营造了浓厚的学习氛围,增强了学生 的积极性和主动性,使学生更深刻地认识 到自己肩负的光荣使命。 ■ 陈林 郑婷婷

合肥市明珠小学开展小理健康及安全教育

近日,合肥市明珠小学开展了"珍爱生 命,健康成长"生命安全教育活动,并以此 为契机进一步强化学校各项安全工作。

首先,组织学生观看心理漫画展,孩子 们在一幅幅生动的画作前驻足停留,欣赏漫 画的同时种下了一颗颗阳光的种子。接着, 各班级组织开展了"珍爱生命,健康成长"安 全教育主题班会。各位班主任老师与学生

探讨了生命的意义,给孩子们宣传了消防安 全、游泳安全、交通安全、校内活动安全等知 识,激发学生内心对生命意识的觉醒和对美 好生命的向往,进而更加珍爱生命。

明珠小学在全校范围内掀起了一股心理 健康活动热潮,通过一系列活动,让同学们对 心理健康有了更为科学全面的认识, 更好地 为学生的健康成长保驾护航。 ■ 陈红 舒姝

作家王一梅走进合师院附小分享写作"三个法宝"

4月22日上午,在第26个"世界读书 日"来临之际,著名儿童文学作家王一梅走 进合肥师范学院附属实验小学跟学生分享 "写作的三个宝"。

早在3月份,该校就指导学生阅读《鼹 鼠的月亮河》,并引导学生阅读王一梅的其 他作品。有了阅读作品的基础,学生们对 王一梅的到来满怀期待。

王一梅通过引导学生评析儿童文学作 品中的优美的语言、有想象力的的语言、细 微感受的语言和简短的语言, 启发学生感 受"语言的美";王老师耐心的引导,雍容的 气度与人格魅力使在场的同学们受到了心 灵的陶冶与洗涤,激起了学生的阅读欲 望。互动环节,小粉丝们积极发表自己的 感想,还提出了许多问题,王老师都一一耐 心地解答。

据了解,此次作家进校园活动,是该校 阅读文化课程建设的重要项目之一。之前 学校发起了"红读计划","之后还将开展 阅读测评活动,希望通过开展一系列的活 动完善阅读课程体系,从而推动书香校园 建设,提升校园阅读氛围,提升学生阅读能 力。"该校校长彭正说。 ▮ 廖茹园 凌清

合肥市瑶海区举办中小学青年教师教学竞赛

4月20日至21日,由合肥瑶海区 总工会、瑶海区教育体育局主办的瑶 海区中小学青年教师教学竞赛在和平 小学东校幸福路分校举行,来自全区各 中小学共100名青年教师参加竞赛。 竞赛设有初中文科、初中理科、小学语 文、小学数学等7个组别,以"上好一门

课"为目标,通过15分钟"无生上课"展 示课堂教学风采。近年来,瑶海区总工 会、区教体局工会坚持围绕中心、服务 大局,开展了丰富多彩的教学竞赛活 动,为青年教师搭建了学习、提升和交 流的平台,营造了"以赛促学、以赛促 教"的良好教学氛围。 ■ 吴海波



4月19日,合肥市瑶海 团区委联合区教体局在合肥 市和平小学开展"关爱地球从 我做起"主题教育活动,小学 生们在老师的指导下,用画 笔、废旧足球等材料制作"绿 色地球",倡导人人都来爱护 地球、保护环境, 迎接第52个 "世界地球日"。 ■ 蒸始始



4月21日,合肥市少儿 艺术学校的同学们正在彩 绘环保帆布袋。同学们在 布袋上绘制倡导低碳环保、 垃圾分类的主题图案,呼吁 大家响应"禁塑"要求,践行 低碳生活,共享绿色家园。

■ 蒸始始

合肥市第五十五中学教育集团东校:爱护地球 从我做起



今年的4月22日是第52个"世界 地球日",近日,合肥市第五十五中学

教育集团东校开展了爱护地 球的主题教育活动。

地理老师方玉带领七 (11)班同学们认识地球上的 自然资源的现状,从而增强 了同学们保护地球生态环境 的意识。此外,同学们纷纷 通过画主题宣传画, 手工制 作变废为宝等方式诉说心 愿,传递着爱护地球,人与自

然和谐共生的美好心声。

■ 竜宗权

合肥市和二小组织观看"安全素质教育"专题节目

为进一步提高全体师生国家安全 意识,增强维护国家安全的责任感, 日前,合肥市和平小学第二小学组织 全体师生、家长观看央视综合频道专 题宣传片《护航之道——总体国家安 全观纵横》,帮助孩子从小树立"国家 安全,人人有责"的意识。

各班通过开展主题班会、创作主

题黑板报、参与安全教育平台2021年 中小学生"国家安全"教育专题活动 等方式,深入学习国家安全知识,提 高维护国家安全的意识。该校还将以 此次活动为契机,继续加强学生安全 教育,并融入学生日常教育活动中, 提高学生安全防范意识。

■ 董红燕 孟芸